Уважаемые акционеры!

В целях соблюдения требований Указа Президента Российской Федерации от 05.03.2022 № 95 «О временном порядке исполнения обязательств перед некоторыми иностранными кредиторами» (далее – Указ), с учётом разъяснений Центрального Банка РФ № 6-ОР от 20.05.2022 г. сообщаем вам о том, что  паспорт гражданина СССР с указанием гражданства Российской Федерации или паспорт гражданина СССР с вкладышем, свидетельствующим о принадлежности к гражданству Российской Федерации, паспорт гражданина СССР со штампом прописки по месту жительства, подтверждающим постоянно проживание на территории России на 06.02.1992, не являются документами в полной мере позволяющими не идентифицировать лицо в качестве лица иностранного государства, совершающего недружественные действия. 
Данные паспорта гражданина СССР, указанные акционером, в качестве документа, удостоверяющего личность не могу быть применены при определении статуса акционера в качестве налогового резидента РФ. Для данной категории акционеров при исчисление налога на доходы при выплате дивидендов физическим лицам – нерезидентам РФ применяется ставка равная 15 процентам.
[bookmark: _GoBack]Если в качестве документа, удостоверяющего личность, акционером указаны данные паспорта гражданина СССР, то выплата дивидендов может быть осуществлена только при открытии на имя акционера счета типа "С", предназначенного для проведения расчетов по данным обязательствам. 





