Приложение №1

к протоколу Совета директоров

         АО «Новосибирскэнергосбыт»

                от  01.11.2023 г.

Акционерное общество "Новосибирскэнергосбыт"

630099, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32
Сообщение 
о проведении внеочередного общего собрания акционеров 

Акционерное общество "Новосибирскэнергосбыт" (далее - АО "Новосибирскэнергосбыт", Общество; 630099, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32, ОГРН 1065407151127), сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в форме заочного голосования со следующей повесткой дня:

1.  О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 9 месяцев 2023 года. 

Дата проведения внеочередного общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования) –  08 декабря 2023 года.

При определении кворума и подведении итогов голосования на общем собрании акционеров будут учитываться голоса акционеров, бюллетени которых получены до даты окончания приема бюллетеней: не позднее 07 декабря 2023 года включительно. 

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 630099, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, д. 32, АО «Новосибирскэнергосбыт».
Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право на участие в общем собрании акционеров эмитента:

- акции обыкновенные с государственным регистрационным номером 1-01-55265-Е от 13.02.2007 г.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров  - 13 ноября 2023 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на получение дивидендов - 19 декабря 2023 года.
Установить, что с информацией (материалами) по вопросам повестки дня лица, имеющие право на участие   во  внеочередном   общем  собрании  акционеров   Общества,   могут  ознакомиться,  начиная  с 18 ноября 2023 года по 08 декабря 2023 года, по рабочим дням с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени, по следующему адресу: 

     - г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32, кабинет 601,

предварительно согласовав время и дату по телефону 89237388995. 
