Порядок определения цены покупки электрической энергии (мощности) 
гарантирующим поставщиком у собственников и иных законных владельцев 
объектов микрогенерации

При расчетах потребителей 1 ценовой категории и потребителей - граждан, осуществляющих расчеты по одноставочной цене (тарифу) на э/э (мощность) за расчетный период применяется средневзвешенная нерегулируемая цена на э/э (мощность), определяемая гарантирующим поставщиком в одноставочном выражении как сумма следующих величин: средневзвешенная нерегулируемая цена на э/э на оптовом рынке, определенная коммерческим оператором для соответствующего гарантирующего поставщика по результатам конкурентных отборов на сутки вперед за расчетный период, средневзвешенная нерегулируемая цена на мощность на оптовом рынке, определенная коммерческим оператором оптового рынка для соответствующего гарантирующего поставщика в отношении расчетного периода, умноженная на коэффициент оплаты мощности для потребителей (покупателей), осуществляющих расчеты по 1 ценовой категории;
При расчетах потребителей 2 ценовой категории, и потребителей - граждан, осуществляющих расчеты по одноставочной дифференцированной по зонам суток цене (тарифу) на э/э (мощность), - применяется средневзвешенная нерегулируемая цена на э/э (мощность) по зонам суток расчетного периода, определяемая гарантирующим поставщиком как сумма следующих величин: дифференцированная по зонам суток расчетного периода средневзвешенная нерегулируемая цена на э/э на оптовом рынке, определенная по результатам конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед, средневзвешенная нерегулируемая цена на мощность на оптовом рынке, определенная коммерческим оператором оптового рынка для соответствующего гарантирующего поставщика в отношении расчетного периода, умноженная на коэффициент оплаты мощности для соответствующей зоны суток расчетного периода, определяемый коммерческим оператором, для потребителей (покупателей), осуществляющих расчеты по 2 ценовой категории;
[bookmark: _GoBack]При расчетах потребителей (покупателей), осуществляющих расчеты по 3-6 ценовой категории, применяется дифференцированная по часам расчетного периода нерегулируемая цена на э/э на оптовом рынке, определенная по результатам конкурентного отбора ценовых заявок на сутки вперед, и средневзвешенная нерегулируемая цена на мощность на оптовом рынке для потребителей (покупателей), осуществляющих расчеты по 3-6 ценовой категории, которые определяются коммерческим оператором для соответствующего гарантирующего поставщика за соответствующий расчетный период.

