Приложение №1

к протоколу Совета директоров

         АО «Новосибирскэнергосбыт»

                от  15.09.2025 г.

Акционерное общество "Новосибирскэнергосбыт"

630099, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32
Сообщение 
о проведении внеочередного заочного голосования 

для принятия решений общим собранием акционеров 

Акционерного общества "Новосибирскэнергосбыт"

Акционерное общество "Новосибирскэнергосбыт" (далее - АО "Новосибирскэнергосбыт", Общество; 630099, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32, ОГРН 1065407151127), сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров.
Способ принятия решений общим собранием акционеров – заочное голосование.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования –  28 ноября 2025 года.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров  - 03 ноября 2025 года.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на получение дивидендов – 09 декабря 2025 года.
Повестка дня:

1.  О распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 9 месяцев 2025 года. 

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению заочного голосования для принятия решений общим собранием акционеров - с информацией (материалами), предоставляемой при подготовке к проведению внеочередного заочного голосования для принятия решений общим собранием акционеров  Акционерного общества "Новосибирскэнергосбыт", могут ознакомиться лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, и их уполномоченные представители в течение 20 (Двадцати) дней до проведения собрания, начиная  с 08 ноября 2025 года по 28 ноября 2025 года, по рабочим дням с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени, по следующему адресу: 

     - г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, 32, комната для переговоров
предварительно согласовав время и дату по телефону 89237388995. 
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 630099, г. Новосибирск, ул. Орджоникидзе, д. 32, АО «Новосибирскэнергосбыт».
Способы подписания бюллетеней для голосования - бюллетень подписывается лицом, имеющим право голоса при принятии решений общим собранием акционеров, или его представителем собственноручной подписью.

Сведения о возможности заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме с использованием других электронных либо иных технических средств – без возможности заполнения и направления бюллетеней для голосования в электронной форме с использованием других электронных либо иных технических средств.

Идентификационные признаки акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня:
- акции обыкновенные с государственным регистрационным номером 1-01-55265-Е от 13.02.2007 г.
Напоминаем о необходимости предоставления акционерами, зарегистрированными в реестре акционеров Общества, информации об изменении своих данных, в том числе адресных данных, данных о банковских реквизитах, регистратору Общества – АО «Новый регистратор» (ОГРН 1037719000384, 107996, Москва, ул. Буженинова, дом 30, строение 1, телефон +7 (495) 980-1100 многоканальный).

Совет директоров АО «Новосибирскэнергосбыт»
